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Dag	 Dato	   Tid	    Titel		   	    Pris
Torsdag	   1.	 Lukket	 			 
Fredag.	   2.	 15.00	 Mira		  85,-
Fredag.	   2.	 19.30	 I’m Still Here			   95,-
Lørdag	   3.	 15.00	 Mira		  85,-
Lørdag	   3.	 19.30	 I’m Still Here			   95,-
Søndag	   4.	 15.00	 Mira		  85,-
Søndag	   4.	 19.30	 I’m Still Here			   95,-
Mandag	   5.	 11.00	 I’m Still Here **)		  95,-
Mandag	   5.	 18.30	 I’m Still Here  ****) 	 95,-
Tirsdag	   6.	 19.30	 Herkules falder			   85,-
Onsdag	   7.	 15.00	 Herkules falder  *) ***)			   85,-
Onsdag	   7.	 19.30	 Herkules falder *)		  85,-
Torsdag	   8.	 19.30	 Herkules falder			   85,-
Fredag	   9.	 19.30	 Herkules falder *)	 85,-
Lørdag	 10.	 15.00	 Mira		  85,-
Lørdag	 10.	 19.30	 Herkules falder			   85,-
Søndag	 11.	 15.00	 Mira		  85,-
Søndag	 11.	 19.30	 Mand op! * )			   85,-
Mandag	12.	 18.30	 Mand op! *)			   85,-
Tirsdag	 13.	 19.30	 Mand op! 			   85,-
Onsdag	 14.	 19.30	 Mand op!			   85,-
Torsdag	 15.	 18.00	 PyjamasBio			   10,-
Torsdag	 15.	 19.30	 Mand op! *)			   95,-
Fredag	 16.	 19.30	 Avatar: Fire and Ash			   95,-
Lørdag 	 17.	 15.00	 SvampeBob Filmen - Jagten på Firkant	 85,-
Lørdag 	 17.	 19.30	 Avatar: Fire and Ash			   95,-
Søndag 	 18.	 15.00	 SvampeBob Filmen - Jagten på Firkant	 85,-
Søndag 	 18.	 19.30	 Avatar: Fire and Ash			   95,-
Mandag	19.	 18.30	 Avatar: Fire and Ash			   95,-
Tirsdag	 20.	 19.30	 Den nye triumfbue			   85,-
Onsdag	 21.	 19.30	 Den nye triumfbue			   85,-
Torsdag	 22.	 11.00	 Den nye triumfbue **)	 85,-
Torsdag	 22.	 19.30	 Den nye triumfbue			   85,-
Fredag	 23.	 19.30	 Den nye triumfbue			   85,-
Lørdag 	 24.	 15.00	 SvampeBob Filmen - Jagten på Firkant	 85,-
Lørdag 	 24.	 19.30	 Den nye triumfbue			   85,-
Søndag	 25.	 15.00	 DR Symfoniorkesteret & Anne-S. Mutter 	 85,-
Søndag	 25.	 19.30	 Song Sung Blue			   95,-
Mandag	26.	 18.30	 Song Sung Blue			   95,-
Tirsdag	 27.	 19.30	 Song Sung Blue			   95,-
Onsdag	 28. 	 19.30	 Song Sung Blue			   95,-
Torsdag	 29.	 19.30	 A Private Life  			   85,-
Fredag	 30.	 19.30	 A Private Life			   85,-
Lørdag 	 31.	 15.00	 SvampeBob Filmen - Jagten på Firkant	 85,-
Lørdag 	 31.	 19.30	 A Private Life			   85,-              
'SvampeBob Filmen - Jagten på Firkant' vises også den 1. februar.

*) Danske undertekster; **) FormiddagsBio; ***) EftermiddagsBio; ****) StrikkeBio;

Film på vej: Begyndelser; Klassefesten 4; Da Mumbo Jumbo blev kæmpestor; 
Orwell: 2+2+=5

FormiddagsBio
Mandag d. 5. januar kl. 11.00: 'I'm Still Here'
Torsdag d. 22. januar kl. 11.00: 'Den nye triumfbue'
EftermiddagsBio
Onsdag d. 7. januar kl. 15.00: 'Herkules falder'
StrikkeBio 
Mandag d. 5. januar kl. 18.30: 'I'm Still Here'
PyjamasBio
Torsdag den 15. januar kl. 18.00: Når noget ikke makker ret
Hvad gør man så? Det handler det om i dag. Husk sovedyret og din dyne!
Musik: DR Symfoniorkestret & Anne-Sophie Mutter
Søndag d. 25. januar kl. 15.00:
Kom tæt på stjerneviolinisten, Anne-Sophie Mutter, som sammen med DR 
Symfoniorkestret spiller Beethovens store violinkoncert, et af den klassiske 
musiks mest elskede mesterværker. Her har du muligheden for at opleve den 
firedobbelte Grammy-vinder i en unik live-fortolkning fra DR Symfoniorkestrets 
100-års fejring, som også byder på Brahms’ lyse 2. symfoni.
Kosmoramas har fødselsdag d. 5. januar 
Det er 118 år siden, biografen blev grundlagt i Skælskør i 1908. 
Er du støttemedlem af vores biografforening, kommer du billigere i 
biografen, nemlig til kr. 60,-. Vi byder også på et glas portvin. Husk 
medlemskortet.
Nye priser for unge under 18 år  
Fra 1. januar 2026 sænkes billetprisen for børn/unge under 18 år til kr. 60,- 
Prisnedsættelsen gælder alle ordinære forestillinger.
Event: Lagunestien på lærred og på gåben. 
Torsdag d. 12. februar vises i samarbejde med Dansk Vandrelaug Allan 
Kristensens privatoptagede naturfilm, 'Lagunestien'. Kl. 9.30 kan man evt.
deltage og gå en del af ruten, en vandretur på ca. 10 km fra Skælskør 
Bibliotek. Omkring kl. 12.00 er vi tilbage ved Kosmorama, hvor filmen vil 
blive vist. Se mere og tilmeld dig på www.dvl.dk 
Valentinsdag
Lørdag d. 14. februar er særlig romantisk i Kosmorama. 
Prisen til aftenforestillingen er sat lidt op, men er inkl. 
et glas bobler. Vi finder en god "holde i hånd-film". 
Invitér allerede nu din ægtefælle, kæreste eller date i biografen.
Generalforsamling
Onsdag d. 25. marts kl. 19.30; sæt X i kalenderen!

Biografklub Danmark: 'I'm Still Here'

Bliv medlem af Skælskør biografforening!
Støt din lokale biografforening ved at udfylde  
vores formular på hjemmesiden - eller endnu  
nemmere: brug QR-koden! 
Tak for din støtte - også i 2026!

Særlige oplysninger

VELKOMMEN I BYENS BEDSTE BIOGRAF

Still fra 'Mira' (Foto: © Scanbox)



Tilladt fra 11 år. 135 min.
En eftermiddag i 1971 bliver Rubens 
Paiva, tidligere kongresmedlem 
og åben kritiker af Brasiliens nyligt 
indstiftede militærdiktatur, bortført fra 
sit hjem i Rio de Janeiro af regeringens 
embedsmænd. Tilbage står den iturev-
ne familie, som Rubens hustru, Eunice 
(Fernanda Torres), må holde sammen 
på, alt imens hun utrætteligt kæmper 
for at finde ud af præcis, hvad der er 
tilstødt hendes mand. 
Fernanda Torres modtog en Golden 
Globe for indsatsen, ligesom filmen, 
fuldt fortjent, vandt Oscar i kategorien 
'Bedste Internationale Film'. 

Filmen er med i 'Biografklub Danmark'

Frarådes børn under 7 år. 85 min.
12-årige Mira elsker at lave kreapro-
jekter og bruger timevis i klubben 
sammen med sine bedste venner, Naja 
og Louis. Men alt ændrer sig, da Naja 
bliver veninde med den nye, smarte 
pige i klassen. Pludselig føler Mira 
sig udenfor og begynder at tvivle på, 
om hun stadig kan være den samme, 
når alt omkring hende forandrer sig. 
Skal hun droppe sin kreaudstilling og 
i stedet prøve at være mere som de 
andre piger, der snakker om kærlighed 
og forelskelser? Fast besluttet på at 
genvinde Najas venskab sætter Mira 
alt ind på at blive optaget i pigernes 
eksklusive "kærlighedsklub" – en klub, 
hvor man kun kan være med, hvis man 
har prøvet at være forelsket. 
Men hvad gør man, når man aldrig har 
været forelsket og bare ikke kan finde 
ud af at blive det, uanset hvor meget 
man prøver?

Kosmorama, Algade 15, 4230 Skælskør, tlf. 58 19 07 07      www.kosmobio.dk
Vi tager forbehold for ændringer og fejl i programmet.

Tilladt fra 11 år. 104 min.
Dar Salim spiller hovedrollen som 
Youssef, en dansk soldat præget af 
mange års udsendelser og indre uro. 
Tilbage i Danmark forsøger han at fin-
de fodfæste som familiefar, men efter 
en voldsom hændelse i hjemmet må 
han forlade sin familie og søge hjælp 
på den lille ø Strynø. Her møder han 
andre veteraner og omgives af naturen 
i forsøget på at genfinde balancen. Da 
en gammel soldaterkammerat uventet 
dukker op, trues alt det, Youssef har 
kæmpet for, og han må træffe sit livs 
sværeste valg: Skal han lade sig trække 
tilbage i krigens mørke eller finde styr-
ken til at blive mand og far igen?

Tilladt fra 11 år. 93 min.
En lille gruppe mænd har fået nok! 
Kvinderne har fået for meget magt - de 
har domineret samfundet alt for længe, 
har overhalet mændene indenom og 
gjort dem ufrivilligt barnløse. Rasmus 
har derfor startet den hemmelige 
undergrundsgruppe, Mand Op.  
Om dagen arbejder han i en fagfor-
ening, og om natten er han og hans 
venner frihedskæmpere. De er på en 
mission for at genetablere den naturli-
ge orden fra de gode gamle dage, hvor 
mænd styrede, og kvinderne fødte 
deres børn og ydede dem omsorg.

Tilladt fra 11 år. 197 min.
Jake og Neytiris familie er i sorg efter 
Neteyams død, samtidigt med at de 
møder en ny, aggressiv Na'vi-stamme, 

ledet af den iltre, Varang. Konflikten på 
Pandora eskalerer og et nyt moralsk 
fokus vokser frem.

Frarådes børn under 7 år. 96 min.
Den nye animationsfilm, 'SvampeBob 
Filmen - Jagten på Firkant', er et nyt 
sprudlende undervandseventyr med 
SvampeBob Firkant og hans bedste 
ven, Patrick.
Da Patrick pludselig forsvinder under 
mystiske omstændigheder, står Svam-
peBob over for en farefuld rejse, der 
fører ham væk fra Bikini Bunden og ud i 
ukendte havdybder. Og endda helt op 
til menneskenes verden. 
Undervejs støder han på både nye og 
velkendte karakterer, og han må bruge 
sit gode humør og ukuelige venskab 
for at redde dagen.
Filmen er en sjov og farverig børnefilm 
og fyldt med klassisk SvampeBob-hu-
mor, gakkede indfald og hjertevarme 
øjeblikke for både store som små.

Frarådes børn under 7 år. 107 min.
Vidste du, at det er en dansker, der 
stod bag et monument i Paris? Uanset 
om du kender navnet, Johan Otto von 
Spreckelsen eller ej, vil der helt sikkert 
være detaljer om hans konstruktion 
i Paris, Den nye triumfbue, du ikke 
kender til. 
I 1982 udskriver Frankrigs præsident, 
Francois Mitterand, en anonym arki-
tektkonkurrence om at skabe et monu-
ment, der skal fuldende den historiske 
akse mellem Louvre og den første 
triumfbue i Paris. Til alles overraskelse 
vinder den danske arkitekt, Johan 

Otto von Spreckelsen (Claes Bang) - 
hidtil kendt for blot fire danske kirker og 
sit eget hus. Fra sit liv i Danmark træder 
Spreckelsen ind i centrum af Paris’ poli-
tiske og kulturelle spotlight. Nu står han 
i spidsen for et kolossalt projekt, men 
hans idealistiske vision udfordres
 af skiftende politiske vinde, magtspil 
og bureaukratiske barrierer.

Tilladt fra 11 år. 133 min.
Baseret på en sand historie er dette 
filmen om to musikere - spillet af Hugh 
Jackman og Kate Hudson - og et Neil 
Diamond-hyldestband, Lightning and 
Thunder, som beviser, at det aldrig er 
for sent at finde kærligheden og følge 
sine drømme. 
På en og samme tid opnår de stor suc-
ces og knusende hjertesorg på deres 
fælles, musikalske rejse.

Tilladt fra 11 år. 105 min.
Jodie Foster spiller psykiateren, Lilian 
Steiner, der nægter at tro på, at hendes 
patient, Paula, døde af egen vilje. 
I sin søgen efter sandheden vender hun 
sig mod sin eksmand, Gabriel, som er 
en øjenlæge med ulmende følelser og 
en villighed til at hjælpe, koste hvad 
det vil. Efterforskningen fører dem 
dybt ind i en labyrint af løgne og mørke 
familiehemmeligheder, hvor Paulas 
mand og datter skjuler mere, end de 
afslører. Hvad der begynder som en 
professionel mistanke, udvikler sig til et 
personligt opgør med fortiden – og en 
kamp for retfærdighed, der truer med 
at ødelægge alt, Lilian har tilbage.
Filmen var shortlistet som Frankrigs 
oscarbud i kategorien "Bedste 
internationale film".
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Find QR-koden og 
ønsk en film!


